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ÁMBITO

Ecuador, 24 provincias

UNIVERSO

Población general mayor de 16 años

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1.908 entrevistas

Cuotas por sexo y edad cruzadas 
con tamaño de hábitat y clase social

PROCEDIMIENTO

Entrevistas online (CAWI)

ERROR MUESTRAL

±2,24% (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

Del 9 al 10 de abril del 2025
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Valoración de Daniel Noboa
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos? 

Daniel Noboa
Ratio: 1,35

53,5% 39,6%

-0,3 -1,1
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Valoración de Daniel Noboa: evolución
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Valoración de Luisa González
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos? 

Luisa González
Ratio: 1,14

45,5% 39,7%

+0,9 -1,6
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Valoración de Luisa González: evolución
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos? 

Rafael Correa
Ratio: 1,18 

48,3% 40,8%

+0,6 -0,9
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Intención de voto
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Intención de voto – Segunda Vuelta

Si la segunda vuelta fuera hoy, ¿por quién votarías en la segunda vuelta?

+1,0 +0,7

50,6% 49,4%
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Intención de voto – Segunda Vuelta

Si la segunda vuelta fuera hoy, ¿por quién votarías? / Variación desde el 4 de abril
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Evolución



ESCENARIOS
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ESCENARIOS (VOTO DIRECTO)
DANIEL 
NOBOA

LUISA 
GONZÁLEZ

BLANCOS Y 
NULOS

INDECISOS

VOTO DIRECTO 42,3% 41,4% 7,0% 9,3%

MÁXIMA EXTRAPOLACIÓN 45,5% 44,4% 10,1% -

ELIMINANDO NO VOTARON 1ª V 45,4% 45,2% 9,4% -

ESCENARIOS (VOTO VÁLIDO)
DANIEL 
NOBOA

LUISA 
GONZÁLEZ

DIFERENCIA

VOTO DIRECTO 50,5% 49,5% 1,0

MÁXIMA EXTRAPOLACIÓN 50,6% 49,4% 1,2

ELIMINANDO NO VOTARON 1ª V 50,1% 49,9% 0,2

PROMEDIO 50,4% 49,6% 0,8
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